



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS  
EDITAL 02/2014-UNIFAP**

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA DE DIDÁTICA – ÁREA 175

**ONDE SE LÊ:**

NOME	NOTA	SITUAÇÃO
ALESSANDRO DE SOUSA NUNES	7.43	APROVADO
DANIELA MARIA RAULINO DA SILVEIRA	5.63	REPROVADO
JOSE AUGUSTO PUPIO REIS JUNIOR	8.40	APROVADO

**LEIA-SE:**

NOME	NOTA	SITUAÇÃO
ALESSANDRO DE SOUSA NUNES	8.40	APROVADO
DANIELA MARIA RAULINO DA SILVEIRA	5.63	REPROVADO
JOSE AUGUSTO PUPIO REIS JUNIOR	7.43	APROVADO